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)V mici je napump?véno '24 9 vzduchu na tlak 350 kPa. Vzduch v mi¢i ma stejnou
teplotu jako okolni prostfedi, 27°C. Vypogitej objem vzduchu v mici a pocet
molekul plynt tvoficich vzduch v miéi. (Molami hmotnost vzduchu je 28,5 g.mol™).
(V=;;""%—"- 61; N =Mi";NA = 5.1023)

2) Vypotitejte teplotu vzduchu, jehoz molarni hmotnost je 28,5 g.mol™" a pi tlaku
pa=1013 hPama hustotu 1 kg.m3. Jaka je hustota &astic v takovém vzduchu?

(T =z_’aﬁg = 348K =t =75°C; Ny = ;;MNA = 2,11.10% m3)

3) Pri teploté 30 °C je tlak vzduchu v pneumatice 350 kPa. Jaky bude tiak vzduchu
v pneumatice, jestlize se ochladi na 10 °C a vnitini objem pneumatiky se
nezméni?

(p, = p1 = = 330 kPa)

T:
T

4) Tepelny motor, ktery pracuje podle Carnotova cyklu, ma ohfiva¢ o teplote195 °C.
Béhem kazdého cyklu spotiebuje motor teplo 25 kJ a preda chladici teplo 16 kJ.

Vypoéitejte teplotu chladié¢e a ucinnost motoru.
T, = & — S s of. y— _k), = _&), =
(=T, -2 =299,616 K =300 K =1, =27°C; = (1 n) 100% = (1 01) 100 % = 36 %)

5) Vzduch v mistnosti ma teplotu 22°C a tiak 101 kPa. Kolik molekul je v 1cm3
vzduchu, povazujeme-li vzduch za ideini plyn?

6) Vodik ma pri teplots 15 °C a tlaku 1,5.10° Pa objem 2 |. Jaky bude tlak vodiku,
Zmensi-li se objem na 1,5 | a teplota se zvy$i na 30 °C?

7) deaini plyn ma pfi teploté 25 °C tlak 200 kPa. Jak je potieba zménit jeho

a. teplotu, aby mél pifi stejném tlaku o polovinu vy$$i hustotu?

b. tlak, aby mé! pfi stejné teplote 0 polovinu vySSi hustotu?
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